

# 二七区打造5G新型智慧城市创新示范区



“5G·联合创新实验室”揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 张改华/文 通讯员 胡源浩/图)6月25日,二七区政府与郑州联通公司举行“5G新型智慧城市创新示范区”战略合作签约暨“5G·联合创新实验室”揭牌仪式。此次战略合作协议的签署,标志着二七区“新型智慧城市”建设迈出实质性一步,是二七区信息化建设具有里程碑意义的一件大事。

当前,二七区从智慧城市的顶层设计切入,坚持“善政、惠民、兴业”的建设方向,推动城区规划、建设、管理和服务智慧化,加快智慧城管、智慧环保、智慧政务、

智慧督查、智慧停车、智慧社区、智慧安防、智慧医疗等重点示范应用项目建设,不断满足人民群众对高品质智慧生活的需要,在智慧城市建设方面始终走在全市前列。

根据框架合作协议,郑州联通将加快在二七区部署5G站点,共同成立“5G·联合创新实验室”,积极探索5G通信技术在“三个二七”丰富多彩的创新应用和场景,深入打造5G·生态链,充分发挥5G通信技术和信息化应用对二七区经济和产业发展的促进作用。

保证黄河安全度汛

## 惠武浮桥与花园口浮桥暂时拆除

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰)为了保证黄河安全度汛,每年在这一时段都要拆除水上浮桥,待汛期过后恢复原貌。6月21日,惠济区交通运输局接到黄河防总通知之后,要求浮桥公司务必拆除黄河两座浮桥。为确保两座浮桥拆除到位,惠济区交通运输局海事处人员现场督促拆除工作,并督察浮桥拆除期间的安全。截至6月21日晚,惠武浮桥与花园口浮桥已经陆续完成拆桥工作,浮桥的具体恢复时间根据有关部门针对汛期的黄河情况另行通知。

## 龙子湖街道开展“不忘初心 牢记使命”知识竞赛

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 冯捷)6月24日下午,郑东新区龙子湖街道党工委举办“不忘初心、牢记使命”知识竞赛活动,来自机关、社区、“两新”组织党支部共13支代表队39名队员参赛。此次比赛分为个人必答题、集体必答题、抢答题、风险题四个环节,答题内容均来源于基层党组织建设知识库及学习强国平台。经过近3个小时的激烈角逐,春华街社区党支部代表队赢得了冠军。

# 新密召开省、郑州市重点项目推进会

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐)6月24日下午,新密市召开省、郑州市重点项目推进会,会议强调要切实增强推进项目建设紧迫感责任感,打造良好的发展建设环境,加快重点项目建设步伐,为全市经济社会平稳运行、高质量建设国家中心城市次中心作出新的更大贡献。

大发展必须大手笔,大手笔需要大项目。今年,新密共确定重点建设项目325个,总投资2892.9亿元,年度计划投资532.5亿元。截至5月底,完成投资

176.4亿元,占年计划投资的33%;已开工项目233个,开工率72%。郑州市重点项目30个,总投资267.1亿元,年度计划投资61.7亿元。

会前,与会人员先后察看了郑州财经技师学院新校区项目、郑州施密特电梯产业园项目、中国(曲梁)原创服装工业园项目、北京外国语大学附属郑州(新密)外国语学校建设项目,了解项目进展情况及目前存在的问题。

下一步,新密要切实增强推进项目

建设紧迫感责任感,肯定亮点、找准不足、强化措施,坚持既定目标不动摇,确保项目建设时间任务“双过半”。要优化项目服务,切实打造良好的发展建设环境,当好政府服务“店小二”,以更优的环境、更好的服务,坚决完成好项目建设任务。要倒逼追责加压,切实加快重点项目建设步伐,抓好目标任务分解,全面加快项目审批,抓好产业项目建设,确保圆满完成项目建设目标任务。

# 2019第10届世界尿失禁周系列活动正式启动 女性尿失禁名医会诊、公益筛查火热进行中

6月23日~30日是第10届世界尿失禁周,郑报融媒大型访谈栏目《郑直播》给绿城公众带来了一场有关“女性尿失禁,治愈社交癌”的深度报道。

大笑、咳嗽、打喷嚏、提重物、抱孩子……腹压增高时尿液不自主流出,早已因其庞大的患病群、极高的发病率和极大的家庭社会危害性,引起了国际尿控协会的重视。



## 京豫名医会诊 让患者远离“尿失禁”



在6月23日~30日活动期间,本报联合我省专业尿失禁诊疗机构——中原科大医院拉开我省尿失禁防治的公益序幕,社区义诊、媒体直播、特殊女性群体筛查、尿失禁科普展览、专家会诊等接连展开。我国著名尿失禁、女性盆底疾病专家,首都医科大学附属北京妇产医院知名尿失禁专家姜淑清教授亲临中原科大医院开展一对一问诊,并做客《郑直播》接受专访,吸引几十万观众观看。在中原科大医院候诊厅,二胎妈

妈、40多岁的中年女士、六七十岁的阿姨们均在排号等候,她们都是尿失禁的发病群,从一开始咳嗽、打喷嚏、上楼梯、提重物漏尿,到后来的不敢社交会友、不敢出门远行、恐惧夫妻生活、妇科病反复发作,尿失禁带给女性的影响与伤害是无法估量的。

京豫尿失禁名医会诊当天,一位二胎妈妈开了4个小时的车专门来见专家,从刚开始的没当回事儿,到近两年病情加重,辅导孩子一激动下面就湿透了,买个菜去个超市都得叫着老公帮拎东西,人家假期都是父母带着孩子去这儿去那儿,自己哪儿都不敢去,把孩子困在家里,真的无法忍受这个病了,后悔没早点治疗。截至发稿时,这位妈妈已经接受了姜教授的建议,在中原科大医院接受了治疗,漏尿改善得很明显。

## 本月底前报名参与筛查 减免相关检查费、治疗费用

从几十万网友的互动提问和就诊患者了解发现,尿失禁的误区主要有两点:第一,尿失禁是女性衰老的自然表现,老年人才会控制不住的漏尿;第二,尿失禁不是病,会自己好。直播中,姜教授和中原科大医院女性尿失禁门诊主任张红歌针对尿失禁的误区和网友关心的问题给予了深入浅出的解答,漏尿说明机体某器官的失常与病变,一旦出现只会随着年纪增长越来越严重,只有及早、规范地治疗,才能控制或治愈尿失禁。同时呼吁大家,不要排斥尿失禁群体,当遇到座椅湿渍,公厕排队时紧迫的女性尽量给予方便。

广大尿失禁女性也要树立信心,在我省较早开展尿失禁诊疗的中原科大医院,秉承国际尿失禁诊疗理念与康复标准,依托先进专业的高精技术设备,针对不同程度、病史、类型的尿失禁,提供药物治疗、行为治疗、物理治疗、生物治疗、手术治疗等多种方法。

病史七八年、十几年、20年甚至30余年的重症疑难患者,都在中原科大医院摆脱了苦恼。诊室里,候诊厅一面面锦旗表达着患者康复后的感激与喜悦。

韩国尿失禁知名诊疗机构贝乐居女性医院,与中原科大医院建立了长期的深度合作,被指定为韩国尿失禁TOT技术河南临床推广基地,负责中国河南省内TOT技术培训与临床推广工作。同时特聘韩国尿失禁专家元铁教授担任顾问,国内知名尿失禁名家定期来院对疑难患者会诊。

在6月23日~30日世界尿失禁周期间报名参与筛查,不仅可免除专家会诊费,还将减免相关检查费、治疗费用,女性朋友如果有咳嗽、大笑、打喷嚏漏尿,提重物、抱孩子、快走、上楼梯尿液无法控制不自主流出的情况或者有益腔疼痛、子宫膀胱下垂、会阴部坠感疼痛、阴道松弛的困扰,均可拨打医院热线或登录中原科大医院活动官网报名参与筛查。 蒋晓蕾